3.KoHTpOJIbHBbIE 321aHNS
1 (A) MarepuanbHasi TOYKa — 3TO:
1) Teno nmpeHeOpeKUMO MaJIoi MacChl;
2) TeJ0 OYEeHb MAJIbIX PA3MEPOB;
3) Touka, MOKa3bIBAIOIAs [TOJIOKEHUE TeJIa B POCTPAHCTBE;
4) Teno, pazMepaMu KOTOPOTO B YCIOBUSIX JAHHOM 3a7a4d MOXKHO MPEHEOpEeyb.

2(A) Kak Ha3pIBaeTCs U3MEHEHUE MOJIOKEHHE OJHOTO T€Jla OTHOCUTEIBHO JAPYIoro:
1) TpaekTopueii;

2) nepeMenieHuEM;

3) myTtewm;

4) MEXaHUYECKUM JIBUKECHUEM.

3(A) Yemy paBHO nepeMelIEHUE TOUKH JIBHXKYLIEICS IO OKPY>KHOCTH paanycoM R ripu ero
noBopote Ha 180°7?

1) R/2 2) R 3) 2R 4) R+2

4(A) JIvuHanr0, KOTOPYIO OMUCHIBACT TEJO, IPH IBFIKCHUH B MPOCTPAHCTBE HA3BIBAIOT:
1) TpaekTOpuUeii;

2) nepeMenieHueM;

3) nmyTewm;

4) MEXaHUYECKHUM JIBUKEHHUEM.

S5(A) Ha pucynke npezacrasiex rpaduk IBIKEHUS Tela U3 MyHKTa A B myHKT b 1 oOpatHo.
[Tynkt A Haxomutes B Touke Xo =30 M, a myHKT b — B Touke x = 5 M. Uemy paBHa MUHUMAaJTbHAS
CKOpPOCTh aBTOOYCa Ha BCEM ITyTH CIEI0BaHUs Ty1a U 00paTHO?
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2) 5 wm/c
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6(A) Teno HauUMHAET TOPMOKEHUE MPSIMOJIMHEHHO PaBHOYCKOPEHHO B0JIb ocu OX. YKaxkute
MPAaBUWJIBHOE PACIIOI0KEHUE BEKTOPOB CKOPOCTH M YCKOPEHHSI B MOMEHT BpeMeHH t.
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7(A) HaxonsiemMycsi Ha TOpU30HTAIBHON MTOBEPXHOCTU CTOJIa OPYCKY COOOIIMIIA CKOPOCTh 5
. 2
Mm/c. [Tox neficTBUEM CUITbI TPEHUS OPYCOK JBUYKETCS C YCKOPEHHUEM, PAaBHBIM IO MO0 1 m/c”,

Yemy paBeH myTh, MPOMICHHBINA OpycKoM 3a 6 c?
5SM  2)12m 3)12,5m 4)30m

8(A) YpaBHeHME 3aBUCMMOCTHU MPOEKIIMU NEPEMEIIECHUS] IBUKYIIETOCA TeJla OT BpEMEHH UMEET
BUI: Sy = 10t + 4t* (m). KakoBo YPaBHEHHE KOOPAUHATHI T€JIa, HAYABIIETO ABUKECHUE U3 TOUKHU C
KOOpJIMHATOM 57

1) x =5+10t+2t° (M)  3) x = 5+10t+4t° (m)

2) x = 5+5t+2t% (m) 4) x = 5+10t+2t% (m)

9(A) TlogbemMHBIN KpaH MOJHUMAET TPY3 BEPTUKAIIBHO BBEPX C HEKOTOPOM CKOPOCTHIO Ly. Korna
rpy3 HaxoAuTCs Ha BhicoTe h =24M, Tpoc KpaHa 0OpbIBaeTCs U Ipy3 majgaet Ha 3emitto 3a 3 ¢. C
KAaKOM CKOPOCTBIO Ipy3 yHaJeT Ha 3eMIII0?

1)32wm/c 2)23wm/c 3)20wm/c 4)21,5m/c

10(A) Teno, HayaBIIee IBUTAaThCS PABHOYCKOPEHHO U3 COCTOSIHUS TIOKOS C YCKOPEHUEM 2 M/c%, To
3a TPETHIO CEKYHAY OHO IPOUAET Iy Th
1) 7wm 2)5w™m 3)3m 4)2 M

11(A) KoopauHaThl IBMKYIIUXCS BAOIb OJHOM NpsiMoit Ten A 1 B U3MEHSIIOTCSI CO BpeMEHEM,
Kak MoKa3aHo Ha rpaduke. KakoBa ckopocTh Tena A oTHOCUTENBHO Tesia B?

1) 40 m/c X,M 90
2) 15 m/c o A
3) 10 m/c o
4) 5Swm/c 40 B
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12(A) JlectHuua 3ckanatopa MnoJHUMAETCS BBEPX CO CKOPOCTHIO L, C KAKOW CKOPOCTHIO
OTHOCHTEIIFHO CTEH, JIOJDKEH 110 HEH CITyCKAaThCs YEIOBEK, YTO OBl IOKOUTHCS OTHOCUTEIIHHO
JI0JICH CTOAIIMX Ha JICCTHUIIC UAYIICH BHU3?

1) v 2) 2v 3) 3v 4) 4v

13(A) ITpu ckopocTu 12 M/c BpeMsi TOPMOKEHHS TPY30BOT0 aBTOMOOMJIS paBHO 4c¢. Ecnu npu
TOPMOKEHUHU YCKOPEHHE aBTOMOOWIISI IIOCTOSTHHO U HE 3aBUCUT OT HAYaJIbHOW CKOPOCTH, TO
aBTOMOOWJIb TIPU TOPMOKEHUU CHU3HUT CKOPOCTh 0T 18 M/c 110 15 m/c, mpoexan

1) 12,3 ™ 3)28,4m

2)16,5wm 4)33,4m

14(A) Ilo xosbIleBOM aBTOMOOUIILHOM JOpPOre IJWHOW 5 KM B OJIHOM HAMpPABJICHUU €y T
Ipy30BOi aBTOMOOUJIb U MOTOLUKIIUCT CO CKOPOCTSIMU COOTBETCTBEHHO L1 = 40 KM/4 1
L, =100 xm/4. Eciii B Ha4abHBIA MOMEHT BPEMEHH OHHU HaXOJWJIMCh B OJHOM MECTE, TO

MOTOIMKJIMCT IOTOHUT aBTOMOOMITH, TIPOEXaB
1)3,3 km 3) 8,3 km



2) 6,2 kM 4) 12,5 km

15(A) Teno 6pocuiu ¢ MOBEPXHOCTH 3€MJIH O] YTIIOM @ K TOPU30HTY C HAYAJIBHOW CKOPOCTBIO

Lo=10M/c, ecu ganbHOCTH MoJieTa Tena coctasiseT L = 10 m, To yron a paBeH
1) 15° 2)22,5° 3) 30° 4) 45°

16(A) Manpuuk Opocui Msi4 TOPU30HTAIIBHO M3 OKHA, HaXosuierocs Ha Boicotre 20 M. Msu ynan
Ha pacCTOSIHUU 8 M OT cTeHbl JoMa. C Kakol ¢ HauaJbHOW CKOPOCTBIO ObLI OpolIeH MsAY?

1)0,4m/c 2)2,5Mm/c  3)3wm/c 4)4wm/c

17(B) MarepuainbHasi TOUKa ABUIKETCS C MOCTOSHHON CKOPOCTBIO 110 OKPYKHOCTH paaunyca R.
Kak n3aMeHsTCs mepeunciaeHHbIie B IEPBOM CTOJIONE (HU3HUECKUE BETMYHUHBI, €CJIU CKOPOCTh TOUKU

YBEIIUYUTCS?

duznuecKue BeJIUYHHbI. WX n3meHeHue.

A) YrioBasi CKOpOCTb 1) yBenuuurcs

b) lleatpocTpemMurenbHoe  2) YMEHBIIUTCS
YCKOpEHUE 3) HEe UBMEHHUTCS

B) Ilepuon obpamienus
110 OKPY)KHOCTH
A b B

18(B) Ilo rpaduky 3aBUCHMOCTH CKOPOCTH TeJIa OT BPEMEHU OINPEACTUTH ITyTh, IPOUICHHBIN 32
S5c.
v, M/¢c
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19(B) LleHTpOCTpEMHUTEIBHOE YCKOPEHHE MAaTEPUATBHOM TOUKH, IBUKYIIEUCS IO OKPYKHOCTH,
IIPY YBEJINYEHUU JTUHEWHONW CKOPOCTH B 2 pa3a U yIJIOBOM CKOPOCTH B 2 pa3a Py HEU3MEHHOM
paauyce BO3pOCIIO B ... Pas.



20(C) HaknoHHas TJIOCKOCTh MEPECEKAETCS ¢ TOPU3OHTAIBHOM MIIOCKOCTRIO 1O TpsiMoit AB.

VYron mexay miockoctsimu a=30°. Manenbkas 1maifda CKOJb3UT BBEPX IO HAKIOHHOMN
MJIOCKOCTH U3 TOYKU A ¢ HAYaJIbHOW CKOPOCTHIO Ly HAMpaBIIEHHOW 1o yrioMm =60° Kk mpsamoii
AB. Haiinure Moayap HAaYaJIbHOM CKOPOCTH LIA0bI, €CIIM MAKCUMAJIbHOE PACCTOSIHUE, HA
KOTOpoe M1aitda yganserca oT npsiMmoit AB B xoze nmoabeMa 1no HakJIOHHOM IJIOCKOCTH, PABHO
22,5cMm. Tpenuem mMexy maiiOboi 1 HAKIIOHHOW TJIOCKOCTBIO IPEHEOPEYb.



4.0TBeThbI K JaJAHUAM 110 KHHEMATHKE

1.0TBeTHI K 00y4aI0IIUM 32/IaHUSIM.

1A 2A 3A 4A S5A 6A TA 8A 9A 10A
2 2 2 3 3 4 3 4 1 4

11A 12A 13A 14A 15A 16A 17B 18B 19B 20C
3 4 2 3 4 4 131 233 70 69 cm

2.0TBeTHI K TPEHHPOBOYHBIM 3a1aAHUSIM.

1A 2A 3A 4A 5A 6A TA 8A 9A 10A
1 4 4 2 3 2 1 1 2 3

11A 12A 13A 14A 15A 16A 17B 18B 19B 20C
1 2 3 2 4 1 221 4 21,7wm/c | 30 cm

3.0TBeThI K KOHTPOJIbHBIM 32/IaHUSIM.

1A 2A 3A 4A S5A 6A TA 8A 9A 10A
4 4 3 1 4 1 2 3 2 2

11A 12A 11A 12A 13A 14A 15B 16B 17B 18C
4 2 2 3 4 4 112 130 4 2 M/c




	fizika-kinematika-kontrol
	3.Контрольные задания

	4.Ответы к заданиям по кинематике

